

Оштрафован за рекламу

Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области (Томское УФАС России) привлекло к административной ответственности АО «АЛЬФА-БАНК» за нарушение законодательства о рекламе. Сумма штрафа составила 300 000 рублей.

В Томске распространялась реклама банка с предложением получить кредит наличными от 50 000 до 2 000 000 рублей на срок от 1 года до 5 лет по сниженной процентной ставке. Размер ставки в рекламе не был указан. А материалы дела подтверждают, что суммы, сроки и процентные ставки по рекламируемому кредиту установлены для различных категорий заемщиков. И фактически «сниженные» процентные ставки могут изменяться от 18 до 37,99% годовых.

Отсутствие в рекламе важной информации, в частности, о возможности изменения процентной ставки в зависимости от категории заемщика может ввести в заблуждение относительно стоимости кредита и расходов, необходимых для его погашения.